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У вересні 2009 року старший пастор 
Центральної Церкви Манмін доктор Джерок 
Лі явив могутні справи Бога і проголосив 
Ісуса  нашим  єдиним  Спасителем , 
повертаючи Євангеліє в Єрусалим, Ізраїль, 
місце народження Євангелія. Згодом 
«Крістал Форум» (Об’єднання пасторів 
Ізраїлю, www.acf.org.il) запрошувало 
церковну місіонерську команду і проводило 
пам’ятні кампанії кожного року. 
Церковне  ізраїльське  служіння 

розпочалося у липні 2007 року. Воно 
«розквітло» під час Об’єднаної кампанії 
2009 року в Ізраїлі доктора Джерок Лі. 
У 2013 році пастор Суджін Лі провела 
четверту  пам’ятну  кампанію  для 
сприяння духовним змінам в Ізраїлі, 
який прагне святого Євангелія.
Вечором 26 жовтня 2013 року Ізраїльська 

Кампанія відбулася у Міжнародному центрі 
конвенцій у місті Хайфа під керівництвом 
пастора Суджін Лі (президента Об’єднання 
пасторів). Були присутні люди з багатьох 
країн світу, у тому числі Палестини, Росії, 
України, Сполученого Королівства, Болгарії 
та Індії, а також усіх куточків Ізраїлю. 

Подія транслювалася наживо каналом 
ТіБіЕн Росія протягом трьох годин для всієї 
Європи та Азії. 
Лідер  прославляння  Роуз  Хан  і 

танцювальна  команда  могутнього 
поклоніння комітету виконавчих видів 
мистецтв прославили Бога у танцях, а 
також у піснях єврейською, російською 
та англійською мовами. Це зворушило 
серця учасників. Присутні гучно і радісно 
схвалювали вражаючі танцювальні, сповнені 
Духом прославляння, стверджуючи, що 
вони наповнили їх благодаттю і поєднали 
у Дусі. Разом із виконавцями вони також 
прославили Бога, Визволителя Ізраїлю.  
Пастор Суджін Лі підготувала проповідь, 

яка називалася «Благословення, отримане 
для ходіння у світлі». Вона сказала, що ключ 
для отримання благословень – це вихід із тіні 
і ходіння у світлі. Зокрема вона говорила про 
свідоцтво доктора Джерок Лі про його тяжку 
хворобу протягом семи років і про те, як він 
зцілився, зустрівши Бога. Присутні були 
надто зворушені цією розповіддю, щиро 
покаялися і прийняли рішення.  
Після проповіді пастор Лі помолилася 

про хворих з хустками, над якими перед 
тим помолився доктор Лі (Книга Дії 
19:11-12). Потім багато людей свідчили, 
що біль у спині, колінах і ногах минув. В 
інших відновився зір, глухі почали чути. 
Були навіть такі, що зцілилися від раку. 
Вони велично прославили Бога.
Юрій Калмиков, пастор церкви «Вода 

життя», місто Хайфа, з радістю промовив: 
«Мій брат перебував у комі внаслідок 
інфаркту міокарда. Лікарі говорили, що 
шанс вижити невеликий. Але я отримав 
молитву пастора Лі за нього з вірою. 
Дивовижним чином після молитви до 
брата повернулася свідомість і він почав 
вживати їжу. Він швидко одужав». 
Багато телеглядачів каналу ТіБіЕн в 

Росії, Естонії, Німеччині, Швейцарії, 
Сполученому Королівстві і Казахстані 
завдяки прямим ефірам побували на 
Ізраїльській кампанії пастора Лі і також 
свідчили про зцілення і отримання 
відповідей на молитви. 

24 і 25 жовтня 2013 року в Ізраїлі відбувся 
пасторський семінар у залі готелю Яд 
Хашмона, кібуц. Пастор Лі проповідувала 

на тему «Міра віри» і сказала: «Пастори 
перед усім повинні знати міру своєї 
віри, позбуватися гріхів і освячуватися. 
Лише тоді вони вестимуть членів церкви 
до правильного шляху, а церква відчує 
відродження і отримає благословення». . 
Присутні уважно слухали її проповідь. 

Під час прославляння і молитви вони щиро 
покаялися і вирішили стати праведними 
перед Господом. Пастор Сергій Міхеєв, 
єпископ конфесії, яка об’єднує 800 церков 
в Росії, промовив: «Я зрозумів, що мав 
віру дитини. Я переглянув все своє життя з 
точки зору пастора». 
Вранці 26 жовтня 2013 року у місті Хайфа 

відбулися збори у «Церкві Царя Слави». 
Пастор Лі розповіла про характеристики, 
які необхідно мати, щоби стати істинними 
нареченими Господа, зустріти нареченого, 
Господа, на прикладі десяти дів. Під час 
проповіді члени церкви висловлювалися 
з  приводу  того ,  що  необхідно  для 
пробудженого християнського життя. Пастор 
Деніел Матіаші промовив: «Проповідь була 
дуже проникливою. Вона додала нам сил 
змінитися і завзяття відродити церкву». 

Пастор Суджін Лі проводить 4 Кампанію в Ізраїлі, яка 
транслювалася наживо каналом ТіБіЕн Росія, на згадку про 

Об’єднану кампанію в Ізраїлі доктора Джерок Лі 

Після Об’єднаної кампанії доктора Джерок Лі в Ізраїлі у 2009 році у країні, яка сповідує іудаїзм, «Крістал Форум» щорічно проводить пам’ятні кампанії. 
У 2013 році пастор Суджін Лі (фото 1) проповідує під час проведення четвертої пам’ятної кампанії у Міжнародному центрі конвенцій у місті Хайфа (фото 3), багато людей свідчать про 
зцілення (фото 2, 5). Виступи лідера прославляння Роуз Хан і танцювальної команди могутнього поклоніння (фото 4, 6), а також прославляння разом зі всією аудиторією (фото 7) 
було емоційним і сповненим благодаті. Пасторський семінар і кампанія, яку проводила церква (фото 8, 9), мали послужити великою можливістю для подальших змін. 
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

Адреса: 235-3, Ґуро-дон3, Ґуро-Ґу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminministry@manmin.org
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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«Любов довготерпить, … усе зносить, вірить у все, сподівається всього, усе терпить» (1 Послання до коринтян 13:4-7).

Любов усе зносить, вірить у все, 
сподівається всього

У цьому світі жоден не може ненавидіти слово 
«любов». Людина може бути щасливою, якщо має 
багато любові незалежно від того, яким важким 
може бути її життя. І навпаки, без духовної любові 
люди не можуть отримати істинного щастя, навіть 
якщо вони забезпечені і мають фінансовий добробут. 
Люди не можуть уникнути любові. То має бути 
духовна любов, яка ніколи не змінюється. 
Властивості духовної любові описані у 1 Посланні 

до коринтян 13. Там говориться, що любов усе 
зносить, вірить у все, сподівається всього. Давайте 
розглянемо яким має бути духовне значення любові, 
а також як досягти духовної любові. 

1. Любов усе зносить
Після того, як ми прийняли Ісуса Христа, ми 

намагаємося жити за Божим Словом. При цьому 
вас можуть спіткати багато труднощів. Якщо ви 
сердитеся або хтось вас дратує, тепер ви мусите 
терпіти. Вам також необхідно зносити все, не 
задовольняючи власні бажання, але роблячи все 
необхідне заради інших. 
Тому  слова  «любов  довготерпить» записані 

першими серед 15 інших ознак духовної любові. 
Ми маємо бути терплячими під час будь-якого 
лиха, щоби позбутися неправди зі свого серця і 
залишатися терплячими у боротьбі зі своїм «я». Все 
це називається «терпінням». 
Тоді що таке «усе зносити»? Це означає зносити 

всі страждання, заподіяні іншими після того, як ми 
зростили своє серце в істині. Тобто зносити все у 
цьому вірші має ширше значення, ніж вірш «Любов 
довготерпить». Це означає терпіти все, що не 
узгоджується з духовною любов’ю.  
Інакше кажучи, це означає терпіти всі форми зла, 

включаючи неправду, тіло і гріхи. Наприклад, бути 
нетерплячим; не бути добрим але сердитися; бути 
гордовитим; бути грубим – все це протилежить 
духовній любові. Також шукати власної вигоди, 
роздратовуватися, думати лихе, радіти з неправди – 
все це не належить до духовної любові. 
Тут зносити – це не лише стримувати щось, але 

позбуватися зі свого серця протилежних ознак 
любові, а саме, всієї неправди, щоби змусити 
їх зникнути назавжди. Це означає обрізати своє 
серце. Якщо ми обріжемо своє серце і позбудемося 
тілесного повністю, ми станемо людьми духу, 
сповненими лише духовної любові. 
Насправді, якщо ми досягнемо духу у своєму серці, 

слово «зносити» буде нам не потрібне. Оскільки бути 
у дусі означає любити Бога понад усе, ми не можемо 
думати ні про що, що протилежить любові, і звичайно 
ми не будемо того робити. Також оскільки ми не будемо 
мати зла у своєму серці, ми насправді не будемо бачити 
недоліки і провини інших людей. Навіть якщо ми їх 
побачимо, ми лише спробуємо зрозуміти і покрити їх, 
так, щоби нам не треба було щось зносити. 
Як люди поводилися з Ісусом, Який прийшов на 

землю, щоби спасти їх, грішників? Все, що зробив 

Ісус, було праведним, але люди насміхалися над 
Ним і зневажали Його. Зрештою вони розіп’яли 
Його. Ісус, Котрий Сам по Собі є істина, спокійно 
зносив тих людей. Він навіть заступався за них, 
промовляючи: «Отче, відпусти їм, бо не знають, що 
чинять вони!» (Євангеліє від Луки 23:34). 
Терпіння  Ісуса  і  Його  любов  завершилися 

справою спасіння. Всі люди, які приймають Його як 
свого спасителя, можуть стати Його дітьми. Вони 
перейшли від смерті до вічного життя. Бог любить 
нас, тому продовжує «терпіти» нас. Він чекає, щоби 
ми стали Його справжніми дітьми. 

2. Любов вірить у все  
Якщо ви любите когось всім серцем, ви будете 

вірити тій людині в усьому. Навіть якщо вона має 
якісь недоліки, ви все рівно намагатиметесь вірити 
їй. Ви можете дивитися на ту людину з любов’ю, 
тому що віритимете, що вона зміниться. Така довіра 
– це доказ любові для інших. 
Можна сказати, що довіра – це стандарт для виміру 

величини любові. Отже, повністю довіряти Богові – 
це любити Його повністю. Авраам повністю довіряв 
Богові, тому його було названо «батьком віри» і 
другом Бога. Його віра в Бога була щирою, так що 
без жодного вагання Авраам послухався Бога, Котрий 
наказав йому принести у жертву свого єдиного сина 
Ісака. Він міг те зробити, тому що повністю довіряв 
Богові, Котрий міг воскресити навіть мертвих.  
Як було вже сказано, любов вірить у все. Люди, які 

повністю люблять Бога, також на 100% віритимуть 
всім Його словам. Крім того, оскільки вони вірять 
у все, вони зноситимуть все. Щоби зносити все, що 
протилежить духовній любові, ми повинні мати віру. 
Тобто, лише коли ми віримо всім словам Бога, ми 
можемо обрізати своє серце, позбутися всього, що 
протилежить любові, а потім сподіватися всього. 
Як Бог любив нас? Він не пошкодував Свого 

єдинородного Сина заради нас, грішників. Він 
відкрив шлях спасіння. Не ми першими полюбили 
Його і повірили у Нього. Бог спершу полюбив нас, 
і, повіривши у це, ми полюбили Бога, як написано 

у 1 Посланні Івана 4:9-10. Спочатку ми полюбили 
Бога, повіривши у цей факт, але якщо ми досягнемо 
більшої духовної любові, ми досягнемо рівня, коли 
ми будемо вірити повністю, тому що ми любимо. 
Можливо досягти духовної любові, позбувшись 

неправди серця. Люди, які досягають духовної 
любові повністю, довіряють всім людям. Навіть якщо 
люди чинять багато зла, мають багато недоліків і не 
заслуговують довіри, ті люди, які мають духовну любов, 
дивляться на них з вірою. Також вони бачать себе 
очима віри. Вони не почуваються розчарованими або 
обдуреними внаслідок своїх недоліків, але просто вірять 
у силу Бога, Котрий ніколи не залишить, але змінить їх. 
Святий Дух завжди говорить у нашому серці: «Ти можеш 
це зробити» і виконує все відповідно до нашої віри. 

3. Любов сподівається всього
Інколи  люди  хочуть  змінити  інших ,  щоби 

вони стали такими, як бажають вони, тому що 
їм не подобаються їхні вчинки. Але якщо вони 
сваряться, нічого при цьому не вирішуючи, здається 
безглуздям, щоби вони змінили інших. Тому ви 
повинні намагатися змінити себе, а не інших. Ви 
також мусите дивитися на них з любов’ю і чекати. 
Сподіватися всього означає прагнути і чекати того, у 

що ви вірите, що воно збудеться. Тобто, якщо ви любите 
Бога, ви віритимете всім Його словам і сподіватиметесь 
на те, що все буде зроблено відповідно до Його Слова. Ви 
сподіваєтеся, що настане день, коли ви розділите любов 
з Богом-Отцем у вічності у прекрасному Небесному 
Царстві. Тому ви зносите все і прямуєте шляхом віри. 
Однак земні люди, які не сподіваються всього 

з  вірою ,  не  мають  надії  на  Небесне  Царство . 
Оскільки вони не мають надії, вони живуть так, 
ніби їхнє життя завершується на цій землі. Вони 
роблять все, що їм забажається, і насолоджуються 
земним життям. Оскільки вони все рівно не мають 
справжнього задоволення, кожного дня їх спіткають 
труднощі, і вони не мають справжньої надії. До самої 
смерті вони живуть зі страхом перед майбутнім. 
З  і ншого  боку,  люди ,  як і  в ірять  в  Бога , 

сподіваються всього, так що обирають вузький 
шлях, як записано в Євангелії від Матвія 7:13-14. У 1 
Посланні до коринтян 15:19 апостол Павло говорить: 
«Коли ми надіємося на Христа тільки в цьому житті, 
то ми найнещасніші від усіх людей!» 
З плотської точки зору християнська стриманість і 

побожний стиль життя здаються обтяжливими. Для 
невіруючих наш шлях здається вузьким. Але для 
нас, віруючих, цей шлях щасливіший, ніж будь-який 
інший, тому що це шлях у вічність у красі небес. Як 
говорилося раніше, любов незмінно чекає сподівається 
всього, доки все, у що ми віримо, не справдиться. 
Любі брати і сестри! Бог чекає, щоби ви досягли 

духовної любові і стали Його справжніми дітьми. 
Для нього тисяча днів як один день. Тож ми можемо 
дивитися на всіх з вірою і зносити все. В ім’я 
Господа нашого я молюся про те, щоби ви таким 
чином привели багато душ до шляху спасіння. 

Старший пастор доктор Джерок Лі 
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Тілесні думки залежать від темпераменту людини, успадкованого 
від батьків
Деякі люди не розуміють своїх недоліків, не намагаються 

їх позбутися, тому що мають тілесні думки, які походять від 
темпераменту, успадкованого від батьків, і заховані глибоко всередині 
власного «ци» або життєвої енергії. Деякі люди від народження 
інтроверти, зосереджені на самому собі. Такі люди звичайно спокійні. 
Зазвичай вони не сердяться, не сваряться і не порушують спокій. Якщо 
така людина стає лідером групи, вона має бути впевненою і рішучою 
в залежності від ситуації. Однак вони можуть залишатися пасивними. 
Вони повинні активно дбати про інших і впевнено вести їх. Але вони не 
мають таких рис характеру. Проте вони не мають очевидних негараздів 
з людьми. І оскільки вони дивляться на інших з точки зору праведності, 
вони не розуміють проблеми. 
Інші люди мають від народження легкий характер. Поки вони мають 

запал, їм завжди бракує служіння. Насправді вони не вважають інших 
людей кращими за себе. Вони не заспокоюють інших. Навіть роблячи 
крок назад у певній ситуації, вони бажають керувати, вважаючи, що це 
«прагнення до духу», і відчувають, що повинні триматися до кінця. 

 
Тілесні думки походять від моральних норм людини, які 

формуються у період зростання 
Деякі люди дивляться на цей світ з сумом і образою. Такий погляд 

формує їхню індивідуальність. Вони живуть у Христі, але відчувають 
труднощі через тілесні думки, які походять від їхнього негативного 
характеру. 
Наприклад, вони намагаються молитися і працювати для Божого Царства, 

щоби позбутися гріхів і отримати відповіді. Якщо людина, яка побувала 
у подібній ситуації, отримала благословення, які бажала отримати, вони 
вважають, що людина випередила їх, нервують і засмучуються. 
Також деякі люди засуджують і критикують себе в усьому. Вони 

суворо докоряють собі навіть за дрібні помилки. Вони втрачають силу 
молитися і не можуть постати перед Богом. Вони не можуть глибоко 
відчути Божу любов, тому керуючись своєю самовпевненістю і 
покладаючись на власні стандарти, вони спершу бачать недоліки 
інших замість того, щоби зрозуміти і прийняти їх. Вони хочуть 
звернути їхню увагу на їхні недоліки і навчати їх.  

Тілесні думки, які походять від дрібної неправди 
Деякі люди у значній мірі зростили своє серце істиною, але 

мають тілесні думки, тому що вони ще мають деякі дрібні тілесні 
ознаки. Коли співробітники або начальники дають пораду, вони 
мають бажання виконати її, але проблема у тому, що при цьому вони 
почуваються некомфортно. Навіть якщо у їхньому серці буде лише 
0,1 відсоток прикрості, не можна стверджувати, що вони мають серце 
духу. Але оскільки інші 99,9 відсотки обіймає серце праведності, і 
оскільки такі незатишні думки швидко минають, такі люди просто 

забувають той 0,1 відсоток. Тому вони не можуть позбутися дрібної 
неправди, яка залишається в них, і тому не можуть увійти у дух. 

Тілесні думки, приховані у духовно сприятливому середовищі 
Нехтуючи обрізанням серця, деякі люди помилково вважають, 

що мають духовні думки. Маючи щасливі почуття, які походять від 
певних обставин, вони просто забувають про свої тілесні думки, 
які час від часу у них виникають. Але якщо вони постануть перед 
певними труднощами, вони не можуть подолати їх з вірою. Лише 
обрізавши своє серце, вони можуть мати бездоганну повноту Духу і 
крім того досягти істинного серця і бездоганної віри. 

 
Тілесна думка походить від недосконалості людського тіла 
Недосконалість тіла – це нестача загально набутого уміння 

внаслідок відсутності досвіду і виховання, яке люди повинні зазнати 
під час зростання. 
Наприклад, коли діти не навчені зосереджуватися на словах учителя 

у школі, вони не можуть зосередитися на тому, що говорять інші, 
навіть у дорослому віці. Вони не можуть зосередитися на проповіді. 
Вони можуть не слухати уважно інших під час бесіди. У випадку з 
робітниками церкви, вони можуть не зосереджувати багато уваги на 
тому, що говорить їхній начальник, і роблять помилки. Вони не хочуть 
бути непокірними Божій волі, але не можуть коритися, бо не схильні до 
цього. В результаті вони покладаються на власні тілесні думки. 
Деякі люди виросли у дещо обмеженому або чернецькому середовищі. 

Їм бракує навичок спілкування. Вони насправді не розуміють спосіб 
мислення інших людей або те, як вони можуть проявити себе. Тому вони 
насправді не розуміють інших, їм не вистачає загальної уваги. Виходячи 
з власного досвіду, вони думають таким чином: «Мені це подобається, 
тож я впевнений, що він думає так само». Але часто вони помиляються. 

Тілесні думки походять від власного розуміння істини 
Стандарти самовдоволення і праведності, зосередженій на собі, 

формуються тоді, коли люди по-своєму тлумачать слово істини, 
вважають певні речі правильними і гарними, вкорінюючи такі думки. 
У деяких ситуаціях деякі їхні думки, які походять від такого способу 
мислення, здаються правильними, і вони ще більше переконуються у 
правильності власних думок та ідей. 
Припустимо, працівник церкви зворушений пастором, котрий 

прощає і покриває недоліки члена церкви. Цей працівник створює 
власне розуміння праведності: «Людина праведна, якщо вона прощає і 
розуміє інших». Проблема полягає у тому, що він намагається прощати 
і покривати недоліки пастви навіть у ситуаціях, коли він не повинен 
прощати. Тобто у деяких ситуаціях ми повинні робити зауваження або 
карати людину, щоби вона відвернулася від своїх гріхів, але тілесна 
думка, заснована на власному розумінні праведності заважає їм глибоко 
зрозуміти, якою має бути любов Бога до людини. 

Щоби увійти у дух, ми повинні 
позбутися тілесних думок 
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Нелегко змінити спосіб мислення людини або її поведінку, які формувалися протягом довгого періоду часу. Це тому що люди 
мають тенденцію приймати і розуміти істину лише у певних межах. Крім того, якщо вони стали самовдоволеними і сформували 
власні погляди, їм важко зрозуміти істинну Божу волю. Таким чином, ми схильні мати тілесні думки навіть не розуміючи цього. 

«Самовдоволення» – це тверда впевненість у правильності особистих вірувань і власного способу мислення. Власний 
спосіб мислення – це невиправний спосіб мислення, впевненість у правильності певної думки. Якщо ми не зруйнуємо 
тілесні думки, які походять від такого самовдоволення, ми будемо стояти на порозі духу, так у нього і не увійшовши. 
Тому ми повинні намагатися постійно розкривати себе, застосовуючи слово істини до себе а також за допомогою 

щирої молитви. Тоді для того, щоби увійти у дух, які тілесні думки, які виникають на основі самовдоволення і власного 
способу мислення, ми повинні зруйнувати? 

[ [



№ 19  8 грудня 2013 4 Свідоцтва Hовини анмінМ

Телефон: 82-70-8240-2075
www.urimbooks.com
urimbook@hotmail.com

Телефон: 82-2-824-7107
www.gcntv.org
webmaster@gcntv.org

Телефон: 82-2-818-7039
www.wcdn.org
wcdnkorea@gmail.com

ВХМ
Всесвітня християнська мережа

Телефон: 82-2-818-7334
www.manminseminary.org
manminseminary2004@gmail.com

МСМ
Міжнародна семінарія Манмін Всесвітня мережа християн-лікарів

ВМХЛ Урім букс

«Лікар-християнин свідчить про 
Божу силу! Це дивовижно!»
Доктор Деніел Фуентес Акоста
Акушер-гінеколог, директор 
ВМХЛ у Мексиці 

ліки, які мені довелося приймати, я набрала вагу, а 
мій тиск був такий низький, що я часто падала. 
Моє горло було завжди опухле, мене знобило. На 

піднебінні був висип, що неймовірно свербів. Мене 
мучив нежить. Я часто чхала. То були симптоми 
алергічного ларингіту і риніту. Я приймала дуже 
багато ліків, але вони не допомагали. 
Наприкінці 2011 року, слухаючи проповідь доктора 

Джерок Лі під час богослужіння, я зрозуміла любов 
Господа, щиро покаялася у своїх гріхах, які вчинила. 
З вдячністю за благодать, я почала молитися на 
молитовних зборах Даниїла завжди, коли мала час. 
Згодом моя донька, яка жила в Китаї, приїхала 

в Корею у рамках програми міжнародного 
обміну, Жіночим університетом Сункмун. Моє 
життя стабілізувалося, коли я почала жити разом 
з донькою, також покращилося моє християнське 
життя .  Я  святила  день  суботній  і  з  вірою 

У  1994 році  я  вступив  до  Автономного 
Університету штату Мехіко, а у вільний час 
проводив молитовні збори. Я також проводив 
конференції для студентів-медиків з метою 
поширення  Євангелія .  Після  закінчення 
університету я молився про свою мрію весь час 
проголошувати Євангеліє Всемогутнього Бога 
і Господа. Зараз я працюю у лікарні «Моніка 
Претеліні» у місті Толука, Мексика, головним 
лікарем відділення обстеження і лікування. 
У 2011 році я поділився з кількома іншими 

лікарями думкою про створення організації не 
лише для фізичного, але також для духовного 
лікування  і  побачив  потребу  у  створенні 
організації лікарів-християн. Молячись про це, 
я організував Християнський медичний союз 
штату Мехіко (АМЕС). 
Після створення АМЕС я подумав, що у світі, 

напевно, існують подібні організації, які мають 
спільні з нами бажання. Я хотів багато чого 
від них дізнатися. Тим часом, переглядаючи 
матеріал в Інтернеті, моя дружина знайшла сайт 
ВМХЛ (Всесвітньої мережі християн-лікарів) – 
www.wcdn.org. Я був глибоко зворушений їхнім 
служінням підтвердження випадків зцілення, 
які відбулися завдяки роботі Божої сили, і 
підкріплені медичними даними. Я був у захваті 
від того, що така організація існує. 

«Я маю негайно зателефонувати до ВМХЛ! Де 
знаходиться штаб-квартира? У Південній Кореї? 
О ні! Дуже далеко».
Добре ,  що  філії  знаходилися  у  багатьох 

точках світу. Я зателефонував до філії у США, 
найближчої до Мексики, і мене з’єднали з 
доктором Алмандо, директором філії у США. 
Через нього я познайомився з командою ВМХЛ, 
які їздили у місіонерську подорож у 2012 році. 
Від них я дізнався про служіння ВМХЛ, їхні мрії, 
а також про те, як Бог завжди перебував з ними. 
Мене охопили емоції, я навіть розплакався. Моя 
мрія лікаря-християнина здійснювалася. 

перестала приймати ліки. 
У перший день літнього виїзного семінару Манмін 

5 серпня 2013 року доктор Джерок Лі помолився 
про хворих. Тоді ж дивовижним чином я відчула 
прохолоду у горлі, свербіж піднебіння припинився. 
Симптоми алергічного ларингіту і риніту зникли. Я 
одужала! Алілуя! 

Чотири роки тому, у 2009 році, я приїхала 
до Південної Кореї, щоби заробити гроші. 
За ініціативою своєї тітки я зареєструвалася 
у Центральній Церкві Манмін. Але я не 
дотримувалася суботи у повній мірі. Через 
деякий час без будь-яких причин я захворіла 
на гіперчутливу алергію. Моє тіло свербіло, 
хвороба охопила всі п’ять органів чуттів. Я так 
мучилася, що більше не могла терпіти. Через 

«Я зцілилася 
від алергічного 
ларингіту і риніту!»

Дияконіса Х’ян Кім (1 китайська парафія)

Ми з дружиною поцікавилися, хто таких доктор 
Джерок Лі, засновник і голова правління ВМХЛ. Я 
послухав його проповіді на іспанському сайті www.
manmin.org/foreign/main_sp.asp. Проповіді були 
пронизані любов’ю і щирістю і відбивалися у серцях 
людей. Я також прочитав його показову книжку 
«Послання Хреста» іспанською мовою і зрозумів 
план зрощення людства. Божа любов і любов хреста 
глибоко закарбувалися у моєму серці.  
Я також відчув дію Божої сили. У мого семирічного 

сина Деніела від народження був атопічний дерматит 
на руках і ногах. У 2012 році місіонерська команда 
ВМХЛ дала нам солодку воду Муану, сказавши, 
що людина, яка вип’є або прикладе воду з вірою, 
зцілиться. Я приклав компрес з водою на шкіру 
своєму синові і помолився. Дивним чином Бог зцілив 
мого сина повністю протягом того ж тижня. 
Крім того, мій товариш доктор Пастрана 

Фігеро, пластичний хірург, відчув справу Бога 
завдяки молитві доктора Лі, що переходить межі 
простору і часу. Його донька, яка перебувала у 
комі, вийшла з неї завдяки молитві. Також Пастор 
Фернандо не міг добре ходити через хворобу 
колінного суглобу, але після молитви доктора 
Лі за хворих по каналу Енланс ТіВі, проблема 
вирішилася і він почав нормально ходити. 
У червні 2013 року відбулася 10 Міжнародна 

християнська медична конференція ВМХЛ у місті 
Толука, Мексика. Як лідер Організаційного комітету 
конференції, я був збуджений і зворушений тим, 
що конференція відбудеться у моїй країні, вперше 
в Латинській Америці. Близько 350 лікарів із 24 
країн світу були присутніми на конференції. Було 
представлено сім випадків зцілення невиліковних 
хвороб через молитву, що супроводжувалися 
медичними даними. Бог був прославлений на 
конференції не лише через презентацію випадків 
зцілення, медичні свідоцтва і спеціальні лекції, які 
відновили дух присутніх, але також прославляннями і 
виставами, які були сповнені Духу. 
Я  планую  відвідати  країни  Латинської 

Америки і заснувати в них філії ВМХЛ з ціллю 
зосередження на Божих справах зцілення і 
поширення Євангелія серед лікарів. Я вдячний 
доктору Лі, котрий розпочав служіння ВМХЛ, 
щоби багато людей познайомилися з Богом 
любові. Я також дякую і славлю Бога, Котрий 
велично прославиться через дане служіння. 


